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Oggetto:   Seduta del Consiglio Comunale del giorno:  

Mercoledì 21 DICEMBRE 2011 – ore 20:30 
con eventuale prosecuzione il giorno: 
Giovedì 22 DICEMBRE 2011 – ore 20:30 

  
 

 
S I   A V V I S A 

 
 

 
che è stato convocato il Consiglio Comunale in sessione straordinaria presso la Sede 

Municipale, nella Sala delle adunanze del Consiglio Comunale in prima convocazione per il giorno 
Mercoledì 21 DICEMBRE 2011 – ore 20:30, per la trattazione degli argomenti di cui all'allegato 
elenco. In caso di mancato esaurimento degli argomenti all'ordine del giorno, i lavori proseguiranno 
il giorno Giovedì 22 DICEMBRE 2011 – ore 20:30. 

Qualora la seduta di prima convocazione dovesse risultare deserta per mancanza del numero 
legale, il Consiglio si riunirà in seduta straordinaria di seconda convocazione in data Venerdì 23 
DICEMBRE 2011 – ore 19:00. 

Si precisa che i lavori, per ogni seduta, proseguiranno anche oltre le ore 24:00, salvo che ne 
venga disposta la sospensione. 
 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
f.to Elia MASI 
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ARGOMENTI DEL CONSIGLIO COMUNALE  
mercoledì 21 DICEMBRE 2011 - ore 20:30 

 
con eventuale prosecuzione il giorno: 

giovedì 22 DICEMBRE 2011 - ore 20:30 
 
1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E DEL SINDACO. 
 
2) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ANDREA CARAFASSI 
(POPOLO DELLA LIBERTÀ) AVENTE PER OGGETTO: RENDERE PUBBLICA E 
TRASPARENTE L’ATTIVITA’ DEI CONSIGLIERI COMUNALI. 
 
3) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI PATRIZIA GIOACCHINI 
(PARTITO DEMOCRATICO) E GIANCARLO OTTAVIANI (LISTA CIVICA ANGELO 
CHIRICO) AVENTE PER OGGETTO: PUBBLICAZIONE DELLA RELAZIONE DELLA 
COMMISSIONE DI INCHIESTA RELATIVA AL COMPARTO URBANISTICO D2.2 UBICATO 
IN VIA SANTA MARGHERITA. 
 
4) REVISIONE COMPOSIZIONE COMMISSIONE URBANISTICA E TERRITORIO, 
COMMISSIONE LAVORI PUBBLICI, COMMISSIONE BILANCIO E PROGRAMMAZIONE, 
COMMISSIONE SERVIZI SOCIALI, COMMISSIONE PER IL REGOLAMENTO DEL 
CONSIGLIO COMUNALE, COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE E COMMISSIONE 
PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI – 
immediatamente eseguibile. 
 
5) REVISIONE COMPOSIZIONE COMMISSIONE PER LA REVISIONE DELLO STATUTO 
DEL COMUNE – immediatamente eseguibile. 
 
6) APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO PER L'ISTITUZIONE ED IL 
FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO TRIBUTARIO. 
 
7) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ANDREA CARAFASSI 
(POPOLO DELLA LIBERTÀ) AVENTE PER OGGETTO: AUTOCARRI ED AUTOTRENI IN 
SOSTA IN VIA G. LEOPARDI. 
 
8) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE STEFANO MANZONI (LEGA NORD) 
RIGUARDANTE IL PIANO URBANO DEL TRAFFICO. 
 
9) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIUSEPPE CALABRETTA 
(ITALIA DEI VALORI) AVENTE PER OGGETTO: COSTO EFFETTIVO DEL PREZZO DEL 
PASTO PER LA REFEZIONE SCOLASTICA. 
 
10) INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SILVIA BOLGIA (PARTITO 
DEMOCRATICO) IN MERITO “ALL’AVVISO A PAGAMENTO” DEL  “NOSTRO SINDACO”. 


